雪

湖光小学四(1)班 刘潘子赫

盼望着,盼望着,终于下雪了! 洁白的雪花像可爱的小天使,飘飘洒洒飞落人间。他们成群结队、嬉戏打闹着投入了大地母亲的怀抱。这些古灵精怪的小天使挥动着手中的魔法棒,瞬间变出了一个银装素裹的世界。

雪,不停地下,大地盖上了一层厚厚的棉被,踩上去,脚底发出咯吱咯吱

的响声,原来雪也会唱歌。松树、柏树穿上了银光闪闪的西装,干枯的树枝也绽放出了洁白美丽的花朵,真是"忽如一夜春风来,千树万树梨花开"。

"哈哈!""砸中啦!""不许跑!"一阵嬉闹声打断了我的思绪,循声望去,小朋友们三五成群地在雪地里你追我赶,打雪仗,堆雪人……雪花落在他们

的头发上、眉毛上、衣服上,他们变成了一个个小雪人,在雪地里嬉戏打闹,欢声笑语汇成一串串欢快的音符,在雪地里久久回荡……

远处,绿油油的麦田也变成了白茫茫一片。今年麦盖三层被,来年枕着馒头睡。真是瑞雪兆丰年呀!

(指导老师:周梦柯)







虎年吉祥 南环路小学二(2)班 侯雨萱

虎年大吉 建东小学二(5)班 李维洋 (指导老师:毛瑜鑫)

虎年女孩 新程街小学二(2)班 杨清铄 (指导老师:王昭君)

4 虎年快乐 卫东区实验小学三(4)班 王绍涵





小川志愿者

湖光小学二(3)班 陈悦萌

"阿姨,请出示一下您的健康码。" "叔叔,请让我为您量一下体温。"我戴着口罩,认真地为每一个进入卫东区 筑路公司家属院的人测量体温、查看 健康码,我认真的样子得到了大家的 夸奖。 在这次新冠肺炎疫情防控工作中,我的妈妈是一名防疫志愿者。平日里看到妈妈参与社区防疫工作,我也想贡献一分力量,便跟着妈妈加入志愿者队伍,利用假期为大家服务。

从上周开始,雪不停地下,天气非

常寒冷,可我一点也不觉得冷,心里暖暖的。面对疫情,越来越多的志愿者涌现出来,我相信,在大家的共同努力下,我们一定能打赢这场疫情防控战!

(指导老师:金鹏飞)

4

雪趣

新程街小学三(2)班 蒋文君

早晨,我不情愿地从被窝里钻出来,穿好衣服之后,就和妈妈、弟弟一起坐着爸爸开的车来到奶奶家。只见雪花漫天飞舞,飘落在房子上、树上、大地上,像是盖上了一层厚厚的棉被。

"姐姐,快看!"听到弟弟的声音, 我刚要转身,一个雪球就啪地砸向了 我。"哈哈哈!"弟弟大笑起来。原来是 弟弟偷袭我,我毫不示弱,拿起一个雪 球砸向了弟弟,弟弟急忙躲开,气得我直跺脚。

"我们去堆雪人吧!"我对弟弟说,他一口答应。奶奶给我们戴上了帽子和手套。弟弟说:"姐姐,你来做雪人的身子,我做它的头。"我点头答应。很快,雪人的身子和头就做好了,我们开始做雪人的四肢和五官,弟弟拿来两把大扫帚当它的手臂,我拿来两根

树枝当它的双腿。五官就好办了,我 找来两颗扣子和一些小石子当它的眼睛和嘴巴,弟弟向奶奶要了一根胡萝卜当鼻子。最后我们又找来了一个小桶、一根布条当雪人的帽子和围巾,一个漂亮的雪人就做好了。

2022年的这场大雪给我们带来了 无穷的乐趣!

(指导老师:王艳艳)

小朋友的四季生活

五条路小学二(6)班 张洧铭

小朋友们的生活丰富多彩, 在每个季节里都能找到属于自己 的快乐。

春天,小鸟在枝头叽叽喳喳 地叫着,好像在和我们打招呼。 一位小朋友说:"我最喜欢春天 了,能和小伙伴们一起去野餐,还 能在草地上玩耍。"

夏天,知了在树上吱吱地叫着,好像在演奏夏日乐章。一位小朋友说:"我最喜欢夏天了,能去游泳,暑假还可以去旅行。"

秋天,瓜果成熟,到处都是丰收的喜悦。一位小朋友说:"我最喜欢秋天了,可以去爬山,还能看到漫山遍野的红色枫叶。"

冬天,天气变冷,大家都穿上了厚厚的棉衣。一位小朋友说: "我最喜欢冬天了,下雪时可以堆雪人,打雪仗,可好玩了。"

小朋友,你最喜欢什么季节?

把冬留下

中心路小学二(4)班 吴家琦

今天,外面下着鹅毛大雪,我 和姐姐一起出去堆雪人、打雪仗。

一到外面,我就看见漫天飞雪翩翩起舞,好像在欢迎我们的到来。玩着玩着,姐姐忽然说:"我们把冬天留下来吧?"于是,我把下雪、堆雪人、打雪仗的情景用手机拍了下来,就像是把冬天凝固在我们眼前。

我们把这些照片放在被子里,被子就变成了雪花被;把照片放到鞋子里,鞋子就变成了雪花鞋;把照片放在自行车上,自行车就变成了超级雪花自行车。看到这些照片,就仿佛冬天留在了我的心间。 (指导老师:孙跃峰)

感恩

南环路小学二(5)班 张欣萍

星期五晚上,我和妈妈像往常一样去奶奶家吃饭。吃完饭,妈妈收拾碗筷后坐在小板凳上给奶奶捶背,这时我的脑海里闪出一个念头:妈妈每天忙来忙去,非常辛苦,我也帮妈妈捶捶背吧。

说干就干,我悄悄站在妈妈身后,学着妈妈的样子左边捶捶, 右边捶捶。妈妈转身惊讶地看着我,我笑眯眯地说:"妈妈,舒服不舒服啊?"妈妈感动地看着我说: "太舒服了,我的小宝贝儿!"

这时,奶奶感叹道:"孩子长大了,会照顾人、心疼人了!"看见妈妈的笑容那么灿烂,我心里就像小火炉一样温暖。

雪精灵

公明路小学二(4)班 王柳麟

我期盼已久的雪精灵终于来了.

雪精灵跳着欢快的舞蹈,落 到岩石上,落到大树上,落到屋顶 上。不一会儿,整个世界变得雪 白雪白,仿佛仙境一般。

我跟着雪精灵往前走,身后留下一长串脚印。雪精灵唱着欢快的歌声,咯吱咯吱……我听得入神,一不小心滑倒了,疼得嗷嗷叫。

我喜欢雪精灵! (指导老师:贾向月)